
CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Brausearmatur UP Bausatz 2 | A6724AA
Baujahr: Dez. 2016

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A6724AA

Oberflächen
AA Chrom

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

14
6

G 1/2

5 - 40

18

G 1/2G 1/2

28

Ø163

25

26

27

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

24

25

29

8

8

14

16
30

15

4

Bohrung
zeigt nach
unten

 

4

28



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Brausearmatur UP Bausatz 2 | A6724AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1  beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Stopfen mit O-Ring Ø 12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 1 St.

18 Umschaltdeckel mit O-Ring

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47mm A960500NU 1 Set

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Eco-Stop A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 Set

24 Rosettenhalter A860897NU 1 Set

25 Rosette A860946AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

27 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

28 Griffhebel komplett mit Logo A861131AA 1 Set

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

29 Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen 20 mm A6677AA 1 Set

*Universal Set



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	Dez. 2016

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A6725AA

Oberflächen
AA Chrom

Badearmatur UP Bausatz 2 | A6725AA

29

30

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

28

27

31

8

8

14

16

15

4

14

26

32

14

25
24

33

Bohrung
zeigt nach
unten

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

14
6

G 1/2

5 - 40

18

44 - 66

G 1/2G 1/2

28

Ø163

25

37



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badearmatur UP Bausatz 2 | A6725AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1  beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Stopfen mit O-Ring Ø 12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschalter A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47mm A960500NU 1 Set

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Eco-Stop A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 Set

24 Gummi für Abdeckkappe

25 Abdeckkappe A860902AA 1 St.

26 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

27 Rosette A860945AA 1 St.

28 Zugknopf A860989AA 1 St.

29 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

30 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

31 Griffhebel komplett mit Logo A861131AA 1 Set

32 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

32 Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

33 Distanzrahmen 20 mm A6677AA 1 Set

*Universal-Set



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur mit hohem Auslauf | B1716AA
Baujahr:  Dez. 2016

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Waschtischarmatur mit hohem Auslauf B1716AA 10 liter

Oberflächen
AA Chrom

2
3

9

22

20

21

18

19

1

13

6

5

7

8

15

16

17

14
11

10

12

4

146

28
8

m
in.

35
0

190

360°

76

112

7945°

19
1

15°

45
°

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63

2xG3/8

m
ax

.3
0

Ø35 +2
- 1

Ø51



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur mit hohem Auslauf | B1716AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961379AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe  inkl. Pos. 6 B961113AA 1 St.

5 Eco-Stop B960477NU 1 St.

6 Gewindering M41x1,5 - M46x1,5

7 Kartusche Ø40mm B964932NU 1 St.

8 Pin

9 Armaturenkörper

10 Schraube M5x5,5

11 Griffstopfen B960583NU 1 St.

12 Auslauf 145 mm B961385AA 1 St.

13 Luftsprudler M22x1-A für Rohrauslauf B960294AA 1 St.

14 Dichtungsset B960295NU 1 St.

15 O-Ring Ø25x1,5 A962496NU 1 St.

16 Einsatzstück

17 Gewindering M43x1,5

18 Zugstange komplett B961384AA 1 St.

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

20 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

21 Befestigungsset B960608NU 1 Set

22 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 6x10 - 445 mm A963600NU 1 St.



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bidetarmatur | B1718AA
Baujahr: 	Dez. 2016

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Bidetarmatur B1718AA 15,5 liter

max.30

151

78

13
5 2°

79

Ø35 +2
- 1

Ø47

m
in

.3
50

2xG3/8

114

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63

2

3

5

10

12

11

17

16

15

13

4

18

19

1

9

14

8

7

6



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bidetarmatur | B1718AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961373AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M46x1,5 B961374NU 1 St.

6 Heißwasserbegrenzer A861181NU 1 St.

7 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

8 O-Ring Ø35x2

9 Einsatzstück komplett

10 O-Ring Ø34x2

11 Clip

12 Armaturenkörper

13 Kugelgelenk A960063AA 1 St.

14 Luftsprudler M24x1-A A960321AA 1 St.

15 Befestigungsset A964520NU 1 Set

16 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

17 Flexibler Schlauch G3/8 Ø10,5 - 445 mm

18 Zugstange komplett B961384AA 1 St.

19 Klemmstück  A963404NU 1 St.



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:  Dez. 2016

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Brausearmatur AP B1720AA 13 liter

Brausearmatur AP | B1720AA

1

2

3

9

10

11

12

14

15
16

17
18

13

4

5

6

7
8

15
0±

23

G
1/

2

Ø
70

+50°

G1/2 79

12
3

135-140

31-36

-50°



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Brausearmatur AP | B1720AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961386AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M46x1,5 B961387NU 1 St.

6 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

7 Spannring

8 Pin

9 Armaturenkörper

10 O-Ring Ø18,2x1,7 A961640NU 2 St.

11 Nippel M22x1-G1/2 B964675AA 1 St.

12 Rückflussverhinderer DW15 B961346NU 1 St.

13 S-Anschlüsse

14 Rosette B960242AA 1 St.

15 Fiberring Ø24x15x2

16 Sitzstück

17 O-Ring Ø15,6x1,78

18 Überwurfmutter



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | B1707AA, B1708AA, B1713AA
Baujahr:  Dez. 2016

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit Kunststoffablauf B1707AA 5 liter
Waschtischarmatur mit Metallablauf B1708AA 5 liter
Waschtischarmatur GRANDE B1713AA 5 liter

Oberflächen
AA Chrom

max.30

149

68

13
3

19°

80

Ø35 +2
- 1

Ø47

m
in

.3
50

2xG3/8

101

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63

2

3

5

10

8

7

12

11

11a

16

15

14

12

13

4

18

für Artikel:
B1712AA
B1713AA
B1714AA

19

für Artikel:
B1709AA

1

9

6

17

max.30

161

95

15
9

27°

79

Ø35 +2
- 1

Ø47

m
in

.3
50

2xG3/8

110

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63

B1707.., B1708.. B1713..



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | B1707AA, B1708AA, B1713AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961373AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M38x1,5 B961374NU 1 St.

6 Heißwasserbegrenzer A861181NU 1 St.

7 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

8 O-Ring Ø38x2,5

9 Einsatzstück komplett

10 O-Ring Ø34x2

11 Clip

12 Armaturenkörper

12a Armaturenkörper GRANDE

13 Luftsprudler M24x1-A / 5l/min B961383AA 1 St.

14 Befestigungsset A964520NU 1 Set

15 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

15 Ab- und Überlaufgarnitur (Kunststoff) B964550AA 1 St.

16 Flexibler Schlauch G3/8 Ø10,5 - 445 mm

17 Zugstange komplett B961384AA 1 St.

18 Klemmstück A963404NU 1 St.

19 Kette komplett 460 mm



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Wand-Waschtischarmatur | B1717AA, B1730AA
Baujahr:  Dez. 2016

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wand-Waschtischarmatur B1717AA 18 liter
Wand-Küchenarmatur B1730AA 18 liter

Oberflächen
AA Chrom

15
0±

23
G

1/
2

Ø
70

+5
0°

74

214-219

202-207

-5
0°

86

160

79

°0
63

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

7

17

18
19

20
21

16

12

13

14a

15

14

17a

9

15
0±

23
G

1/
2

Ø
70

+5
0°

74

254-259

242-247

-5
0°

86

200

79

°0
63

B1717.. B1730..



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961386AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M38x1,5 B961387NU 1 St.

6 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

7 Spannring

8 Pin

9 Armaturenkörper

10 O-Ring Ø18,2x1,7 A961640NU 2 St.

11 Nippel M22x1-G3/4 B960286AA 1 St.

12 O-Ring Ø13,1x1,6

13 O-Ring Ø13x2,5 A962728NU 2 St.

14 Auslauf 160 mm B960930AA 1 Set

14a Auslauf 200 mm B960351AA 1 Set

15 Luftsprudler M22x1-B B964945AA 1 St.

16 S-Anschlüsse

17 Rosette B960242AA 1 St.

17a Rosette A963489AA 1 St.

18 Fiberring Ø24x15x2

19 Sitzstück

20 O-Ring Ø15,6x1,78

21 Überwurfmutter

Wand-Waschtischarmatur | B1717AA, B1730AA



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bade- / Brausearmatur AP | B1721AA, B1720AA
Baujahr: 	Dez. 2016

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP B1721AA 20 liter
Brausearmatur AP B1720AA 13 liter

1

2

3

4

5

6

8

9

10

11

20

7

15

16
17

18
19

14

12

22

21

13

15
0±

23

G
1/

2

Ø
70

+50°

G1/2 79

12
3

135-140

31-36

-50°

15
0±

13
G

1/
2

Ø
70

+5
0°

G1/2

24

175-184

162-171

-5
0°

88

118-127 44

23°

79

B1720..B1721..



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Bade- / Brausearmatur AP | B1721AA, B1720AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961386AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M38x1,5 B961387NU 1 St.

6 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

7 Spannring

8 Pin

9 Armaturenkörper

10 automatische Umschalter B960167AA 1 St.

11 Rückflussverhinderer A960944NU 2 St.

12 Luftsprudler M24x1-D A960537AA 1 St.

13 Zugknopf B960486AA 1 St.

14 S-Anschlüsse

15 Rosette B960242AA 1 St.

16 Fiberring Ø24x15x2

17 Sitzstück

18 O-Ring Ø15,6x1,78

19 Überwurfmutter

20 Brauseschlauch 1500 mm B960604AA 1 St.

21 Brausehalter

22 Handbrause



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | B1838AA
Baujahr: 	Dez. 2016

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur ND B1838AA 6 liter

2

3

5

12

8

7

14

18 17

16

15

4

20

1

11

6

19

ND = Niederdruck

9

10

13

max.30

149

63

13
3

19°

80

Ø35 +2
- 1

Ø47

m
in

.3
50

3xG3/8

103

max.150

G1 1/4

30
-5

0

Ø63



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | B1838AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo B961375AA 1 St.

2 Gewindestift M5x8 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

4 Abdeckkappe B961373AA 1 St.

5 Gewindering M41x1,5 - M38x1,5 B961374NU 1 St.

6 Heißwasserbegrenzer A861181NU 1 St.

7 Kartusche Ø38mm A861156NU 1 St.

8 O-Ring Ø38x2,5 E960059NU* 1 Set

9 Pin

10 Durchflussbegrenzer

11 Einsatzstück

12 O-Ring Ø34x2

13 Schraube M4x12

14 Armaturenkörper

15 Strahlregler M24x1 ND A960935AA 1 St.

16 Befestigungsset A964520NU 1 Set

17 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

18 Flexibler Schlauch G3/8 Ø10,5 - 445 mm A962005NU 1 St.

19 Zugstange komplett B961384AA 1 St.

20 Klemmstück A963404NU 1 St.

*Universal Set



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badearmatur UP Bausatz 2 | A6882AA
Baujahr: 	Dez. 2016

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A6882AA

29

30

4x

4x

1

2
3

3

3
4

4

5

6
7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18
19

20
21

22

23

28

27

31

8

8

14

16

15

4

14

26

32

14

25
24

33

34

Bohrung
zeigt nach
unten

55 - 77

9

73 - 95

30 - 65

62 - 84

G 1/2

14
6

G 1/2

5 - 40

18

44 - 66

G 1/2G 1/2

28

Ø163

25

37



CeraFlex

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2017-04 - Technische Änderungen vorbehalten.

Badearmatur UP Bausatz 2 | A6882AA

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1  beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø 17 x 2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Stopfen mit O-Ring Ø 12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Armaturenkörper

14 Schraubenset komplett A960890NU* 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschalter A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47mm A960500NU 1 Set

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Eco-Stop A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 Set

24 Gummi für Abdeckkappe

25 Abdeckkappe A860902AA 1 St.

26 Rosettenhalter komplett A860897NU 1 Set

27 Rosette A860945AA 1 St.

28 Zugknopf A860989AA 1 St.

29 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

30 Griffstopfen rot/ blau B960473AA 1 St.

31 Griffhebel komplett mit Logo A861131AA 1 Set

32 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

32 Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

33 Distanzrahmen 20 mm A6677AA 1 Set

34 Rückflussverhinderer und Stützscheibe A962866NU 1 Set

*Universal-Set


